Προδημοσίευση προγράμματος 

"Ενίσχυση γυναικείας επιχειρηματικότητας "
Προδημοσιεύτηκε πρόγραμμα "Ενίσχυση γυναικείας επιχειρηματικότητας " με διαθέσιμο προϋπολογισμός για την δράση 16.000.000,00 €. Το πρόγραμμα εντάσσετε στο επιχειρησιακό πρόγραμμα «ΑΝΤΑΓΩΝΙΣΤΙΚΟΤΗΤΑ ΚΑΙ ΕΠΙΧΕΙΡΗΜΑΤΙΚΟΤΗΤΑ» 2007-2013 και απευθύνετε σε Γυναίκες, άνεργες, μισθωτούς, ελεύθερους επαγγελματίες.
Δικαίωμα συμμετοχής στο πρόγραμμα έχουν Γυναίκες οι οποίοι γεννήθηκαν από το 1954 μέχρι και το 1991, είναι άνεργες, μισθωτοί ή ελεύθεροι επαγγελματίες (που δεν ασκούσαν επιχειρηματική δραστηριότητα από 1-1-2008 μέχρι και την προδημοσίευση του προγράμματος).
Το πρόγραμμα αφορά όλη την Ελλάδα και οι κατηγορίες επιλέξιμων δαπανών που επιδοτεί είναι ο Εξοπλισμός, οι Ειδικές Εγκαταστάσεις, τα Κτιριακά & η Διαμόρφωση Χώρων, η Προβολή-Προώθηση, οι Υπηρεσίες Συμβούλων και άλλες Δαπάνες. Το ανώτατο και κατώτατο όριο συνολικού επιχορηγούμενου προϋπολογισμού της πρότασης είναι ανάλογα τον τομέα, πιο αναλυτικά  
· Για τις επιχειρήσεις του τομέα μεταποίησης και ανακύκλωσης και περιορισμού της ρύπανσης είναι 30.000€ - 200.000€ 
· Για τις επιχειρήσεις παροχής υπηρεσιών και τουρισμού είναι 30.000€ - 100.000€ 

· Για εμπορικές επιχειρήσεις είναι  30.000€ - 80.000€ 
Το Ποσοστό Δημόσιας Χρηματοδότησης επί του συνολικού εγκεκριμένου προϋπολογισμού της πρότασης είναι 50% και 60% σε νησιά κάτω των 5.000 κατοίκων (απογραφή 2001) και πυρόπληκτες περιοχές (Πυρόπληκτες περιοχές ορίζονται: Οι νομοί Ηλείας, Μεσσηνίας, Λακωνίας, Αρκαδίας, Ευβοίας, η περιοχή Αιγιαλείας Αρκαδίας και επιλεγμένες περιοχές των νομών Κεφαλληνίας και Μαγνησίας που έχουν χαρακτηριστεί ως πυρόπληκτες).  
Η πρόταση υποβάλλεται ηλεκτρονικά (μέσω διαδικτύου) μετά από τις 15/06/2009 και μέχρι 30/06/2009 σε ηλεκτρονική διεύθυνση που θα ανακοινωθεί από  τον ΕΟΜΜΕΧ. και εντός δέκα (10) ημερών από την ημερομηνία ηλεκτρονικής υποβολής υποβάλλεται υποχρεωτικά και ο πλήρης φάκελος με την έντυπη μορφή της πρότασης και τα απαραίτητα δικαιολογητικά στον ΕΟΜΜΕΧ Α.Ε., Ξενίας 16, 115 28,Αθήνα.  
Μετά τη λήξη της ημερομηνίας της ηλεκτρονικής υποβολής των προτάσεων, που ορίζεται κατά τη προκήρυξη του Προγράμματος δεν γίνεται αποδεκτή καμία υποβολή προτάσεων. 
Προκήρυξη και πληροφοριακό υλικό : 
http://www.istomediahost.gr/epan/greek/news.asp?id=8
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