ΜΕΤΡΟ 7.11 : «Βελτίωση της ανταγωνιστικότητας των γεωργικών εκμεταλλεύσεων»

Κατηγορίες δράσεων 

Ενισχύσεις για την ενθάρρυνση των επενδύσεων στις γεωργικές εκμεταλλεύσεις, οι οποίες εμφανίζουν ενδείξεις οικονομικής βιωσιμότητας σύμφωνα με την ΚΥΑ 451/2001 για δραστηριότητες που έχουν σχέση με την πρωτογενή παραγωγή στα πλαίσια καθετοποίησης της παραγωγής μέσα στην εκμετάλλευση. Στο Μέτρο περιλαμβάνονται αποκλειστικά και μόνο τα καθεστώτα ενισχύσεων για την ενθάρρυνση στις γεωργικές εκμεταλλεύσεις οι οποίες εμφανίζουν ενδείξεις οικονομικής βιωσιμότητας. Δεν περιλαμβάνονται : καθεστώτα ενισχύσεων για επενδύσεις σε μικρές γεωργικές εκμεταλλεύσεις, για την ενθάρρυνση δημιουργίας πρότυπων αγροκτημάτων, για την προώθηση καινοτόμων δράσεων, καθώς και για την προώθηση της πολυαπασχόλησης.

Ύψος Ενίσχυσης 

Το ύψος της ενίσχυσης είναι 55% του συνολικού κόστους του επενδυτικού σχεδίου (για τις ορεινές και μειονεκτικές περιοχές).

Δικαιούχοι

Δικαιούχοι δύναται να είναι Φυσικά Πρόσωπα, κατά κύρια ή μερική απασχόληση γεωργοί, σύμφωνα με τα οριζόμενα στη ΚΥΑ 451/2001 (Παράρτημα Ι), όπως ισχύει κάθε φορά, για επενδύσεις στις γεωργικές εκμεταλλεύσεις ή τα εκάστοτε οριζόμενα σε μεταγενέστερες ρυθμίσεις.
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